11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.12.2009 23:16:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHst Bpada: 27.12.2009 10:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123761/answer/123762




YBaxaemneiii ApteM! [leprogrdeckoe CHUXKEHNE SPEKINHU UK laXKe ee OTCYTCTBUE MOXKET
HalmomaThCs ¥ 1000r0 300POBOTO MYKUYMHEL - BAHOBATHI CTPECCH, IEPEyTOMJIeHNE, Pa3HbIe
3aboneBanus (HaunHas oT OP3), mmoxoe HaCTpoeHue U T.0O. ITO HopMaibHO. Ho, ecnu Takas
CUTYallus TIOBTOPSIETCS HEOOHOKPATHO, UJTM BO3HUKAET BCE Yallle U Yallle, 0COOeHHO Ipu
UCK/II0UeHUU BceX (DaKTOPOB, IIEPEYUCIIEHHBIX BHIIIE, TO TOTfa TpebyeTcs o6cieioBaHue Y

ypoiora. MoxeTe IpUHATH [JIs IOACTPaX0oBKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40
MUHYT [I0 TI0JIOBOTO aKTa. [I0TOM BIOHE CMOXKeTe 06xoauThcsa 6e3 3Tux mpemnapartoB. C yBaKeHUEM.



